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A főváros vízfogyasztása ugrás­

szerűen emelkedik. Télen a napi 
fogyasztás 350—380 ezer köbmé­
ter volt. A napokban túlhaladta 
az 500 ezer köbmétert. A jelenle­
gi fogyasztást a Vízművek még 
tudja biztosítani, azonban a lakó­
házak növekvő vízfogyasztása, a 
napról napra emelkedő ipari víz- 
fogyasztás, különösen az idény­
iparok (konzerv, sör) erőteljesebb 
beindulása következtében átme­
neti zavarokkal kell számolni. A

i vízhiány tapasztalatai után 
erőteljes ütemben folytatják a 
Vízművek fejlesztését.

Az emelkedő vízfogyasztás 
miatt Pestlőrincen és Budafokon, 
ahol a kiterjedt csőhálózathoz 
nincs megfelelő fővezeték, illető­
leg szivattyúállomás, már jelent­
keznek zavarok. A száraz május 
a peremkerületekben, ahol sok a 
kert, igen nagymérvű öntözővíz­
fogyasztást is eredményezett. A 
fővárosi tanács közmű igazgató­
ságán élőkészített vízkorlátozási

menetrend szerint, zavarok fellép­
te esetén korlátozni fogják az ipa­
ri vízfogyasztást. Sor kerülhet a 
tömlővel való kertlocsolás meg­
tiltására.

A meleg idő enyhítette a Gáz­
művek gondjait, ahol megkezd­
hették két blokk átépítését. A 
tervek szerint decemberre kell 
befejezni a munkát, szilikát-tégia 
hiányában azonban az égjük 
blokk építése valószínűleg 1959 
elejére tolódik el. A Gázművek 
mindent megtett, hogy a nyári 
csökkenő fogyasztások idején 
rend behozza berendezését és jö ­
vő télre zökkenőmentessé tegye a 
gázellátást.

Hosszú távlattal csatornafej­
lesztési terv is készül. Ennek kere­
tében Budán új, nagy főgyűjtő 
csatornát építenek, megvalósítják 
majd a pesti egységes hálózati 
rendszert és gondoskodnak a 
mechanikai és biológiai szennyvíz 
tisztításról, mert a Dunaba tor­
kolló csatornák szennyezik a fo­
lyó vizét. A fejlesztés keretében 
nagyarányú automatizálás várha­
tó, mely nemcsak a szennyvíz 
tisztításánál, de a csatornák kar­
bantartásánál is minimumra szo­
rítja az egészségtelen körülmé­
nyek között végzett, nehéz emberi 
munkát.


